Volné extrémy, skupina Alpha o -i Volné extrémy, skupina Alpha « -ii

Jméno: Jméno:

Cilem je najit volné extrémy funkce f(z,y) zadané v (a).
Postupuj podle krokt v (b) az (f). Pokud se medzivysledky shodujt s témi za otazniky,
tak napravo obarvi prislusejici krouzek nacerno. Spolu odevzdejte vysledné slovo.

2.
(@) f(z,y)=—a3—922 +21lx —2 — 45y + 3y%> +y> 7?7  vybarvi

(b) Najdi parcialni derivaci podle z, % = 277 =322 -9z +21 @ @

(c) Najdi staciondrni body v ....... 7T 1 +x2 =—6

(d) Najdi parcialni derivaci podle y, % = . 777 . 3y*+6y—36 @ @

(e) Najdi staciondrni body vy ....... 77 Y1 +yo = —2 @ @

(f) Najdi funkéni hodnoty vo vSech staciondrnich bodech
a vyber tu najvétsi. foax(z,y) = ......... [ S -T2

Cilem je najit volné extrémy funkce f(z,y) zadané v (a).
Postupuj podle kroka v (b) az (f). Pokud se medzivysledky shoduju s témi za otazniky,
tak napravo obarvi prislusejici krouzek nacerno. Spolu odevzdejte vysledné slovo.

1.
(a) f(z,y) =a®—62% — 152 — 1+ 24y +3y> —y> 7?7  vybarvi
b) Najdi parcialni derivaci podle z, 9 — 277 322 12215
ox
(c) Najdi staciondrni body va ....... 7T 1 +a0 =14

(d) Najdi parcidlni derivaci podle y, %?]; = 777 3y’ +6y+24 @ @

(e) Najdi staciondrni body vy ....... 707 Y1 +ys =2 @ @

(f) Najdi funkéni hodnoty vo vSech staciondrnich bodech
a vyber tu najvétsi. foax(z,y) = ... ..... 77 —21
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Volné extrémy, skupina Alpha o -iii Volné extrémy, skupina Alpha o -iv

Jméno: Jméno:

Cilem je najit volné extrémy funkce f(z,y) zadané v (a).
Postupuj podle kroka v (b) az (f). Pokud se medzivysledky shoduju s témi za otazniky,
tak napravo obarvi prislusejici krouzek nacerno. Spolu odevzdejte vysledné slovo.

4.

Cilem je najit volné extrémy funkce f(z,y) zadané v (a).
Postupuj podle kroka v (b) az (f). Pokud se medzivysledky shoduju s témi za otazniky,
tak napravo obarvi prislusejici krouzek nacerno. Spolu odevzdejte vysledné slovo.

3.

(@) flr,y) =2 +62%2+92 —1+21y+9y%> —y3 . 2?7 . vybarvi (a)  f(z,y) = —42® — 1222 + 362 +3 — 96y — 12y> +4y> 7?7 vybarvi

(b) Najdi parcialn{ derivaci podle z, % = . 77?7, 3224122+9 @ @ (b) Najdi parcidlni derivaci podle x, % = . 777, —1222 - 122+ 36 @ @
(c) Najdi stacionarni body vz ....... 7T 1+ a0 =—4 (c) Najdi staciondrni body vz ........ 7T 1+ a0 =—1
(d) Najdi parcidlni derivaci podle y, % = 777 3y’ +18y+12 @ @ (d) Najdi parcidlni derivaci podle y, % = .77 .. 12972 —24y -T2 @ @

(e) Najdi staciondrni body vy .......... 27 Y1+ 1y =2 @ @

(f) Najdi funkéni hodnoty vo vSech staciondrnich bodech
a vyber tu najvétsi. foax(z,y) = ... .. TV 135

(e) Najdi staciondrni body vy ........ MY y1+y2 =16 @ @

(f) Najdi funkéni hodnoty vo vSech staciondrnich bodech
a vyber tu najvétsi. foax(z,y) = ... ..... 77 -12

Pismeno Braillovej Pismeno Braillovej
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